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Ata da reunião conjunta das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Apuí, realizada 

aos 21 (vinte e um) dias do mês de maio do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro). Comissão 

de Legislação, Justiça e Redação Final, Presidente: Vereador Juvenal Belo da Hora; Relator: 

Vereador Gevan Pires Barbosa; e, Membro: Vereadora Gesiane Pereira.  Comissão de Finanças 

e Orçamento, Presidente: Vereador Jonas Neves de Castro; Relator: Vereador Juvenal Belo da 

Hora; Membro: Vereador Éber José da Silva. Comissão de Obras e Serviços Públicos, 

Presidente: Daniel Nonato Paz; Relator: Vereador Antônio Carlos Moises Franco, Membro: 

Vereador Juvenal Belo da Hora.  Comissão de Assistência Social, Educação e Saúde, 

Presidente: Vereador Gevan Pires Barbosa; Relator: Vereador Jonas Neves de Castro, Membro: 

Vereadora Gesiane Pereira. Comissão de Agricultura, Produção Rural e Meio Ambiente, 

Presidente: Vereador Éber José da Silva; Relator: Bruno José de Morais; e, Membro: Vereador 

Daniel Nonato Paz.  Comissão dos Direitos do Consumidor, Presidente: Vereador Maxsael 

Fernandes da Luz; Relator: Vereador Antônio Carlos Moises Franco; e, Membro: Vereador 

Jonas Neves de Castro. Comissão da Mulher e da Família, Presidente: Vereadora Gesiane 

Pereira; Relator: Vereadora Leonilda Iaski da Rocha Supi, Membro: Vereador Gevan Pires 

Barbosa.  Comissão de Segurança Pública, Presidente: Vereador Antônio Carlos Moises 

Franco; Relator: Vereador Juvenal Belo da Hora; Membro: Vereador Maxsael Fernandes da 

Luz; reuniram-se no Plenário da Câmara Municipal, os membros das Comissões 

supramencionadas, com finalidade de deliberação ordinariamente de matérias. Dando início aos 

trabalhos pela condução do Vereador Jonas Neves de Castro, foi realizada a chamada nominal 

onde foi constatado presença dos Vereadores; Gevan Pires Barbosa, Juvenal Belo da Hora, 

Gesiane Pereira, Maxsael Fernandes da Luz, Bruno José de Morais, Éber José da Silva, Daniel 

Nonato paz e Maxsael Fernandes da Luz, bem como a ausência dos Vereadores; Leonilda Iaski 

da Rocha Supi (sob portaria) e Antônio Carlos Moisés Franco(sob portaria); iniciou-se fazendo 

a Leitura da justificativa de ausência dos Vereadores e logo em seguida feito a leitura da pauta: 

Ofício nº 001/2024 – GVJBH-convida o senhor Edson Franciscon – Secretário de Produção e 

Abastecimento para tratar de assuntos referentes as possibilidades de realizar um projeto de 

viveiro para plantio de mudas de café colonial, visando beneficiar nossos pequenos e médios 

produtores, pois muitos não possuem condições de comprar essas mudas em grandes 

quantidades e assim se faz necessário um estudo de se buscar uma  forma de apoio ao setor 

primário, fornecendo as mesmas; O vereador e propositor do convite Juvenal Belo da Hora, 

relatou ao Secretário a situação dos nossos produtores, a grande maioria não dispõe de 

mailto:cm-apui@bol.com.br


ESTADO DO AMAZONAS 
PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE APUÍ 
 

2 

CAMARA MUNICIPAL DE APUI-AM, SITUADA A AVENIDA PARANÁ S/Nº CENTRO APUI-AMAZONAS          
 CEP: 69.265-000, FONE 0 XX 3389 -1022, FAX: 0XX 3389-1128 

E-MAIL: cm-apui@bol.com.br CNPJ: 34528869/0001-25 

condições de comprar mudas de café clonal e pergunta ao Secretário de Produção o que pode 

ser feito pelos produtores; o Sr. Edson Franciscon Secretário de Produção iniciou falando que 

com a queda no preço do gado, o café clonal se tornou fonte de renda para os nossos produtores; 

desde quando se iniciou o plantio do café no Município, os produtores que o procuraram, de 

alguma forma tentamos incentiva-los a produção, com frete do transporte das mudas, insumos, 

para alguns produtores melhorias na área de acesso a plantação, trator para preparo do solo, 

então estamos buscar soluções para ajudar os produtores e falou que existe a possiblidade de se 

fazer um estudo para aquisição das mudas com um viveiro municipal, o que reduziria os custos 

para o produtor; o Sr. Edson Franciscon Secretário de Produção falou também que foi 

convocado alguns profissionais que iram compor o corpo técnico da Secretaria para poder dar 

assistência técnica para os produtores, irem a campo e iram implantar técnicas para beneficiar 

os produtores; o vereador Maxsael falou que na sessão quando fez o uso da tribuna citou o 

projeto de inseminação artificial do rebanho leiteiro em nosso município e que se fosse possível 

estender até o Distrito do Sucunduri, pois de três anos pra cá houve um grande aumento de 

produção de leite; o Sr. Edson Franciscon Secretário de Produção falou que o Projeto de 

Inseminação Artificial é uma parceria com o laticínio,  onde desde o início já foram inseminadas 

mais de quatrocentas matrizes e já se tem novilhas paridas e em lactação; o Médico veterinário 

que era responsável pelo setor saiu do cargo e a visita ao Distrito do Sucunduri para se fazer um 

levamento foi remarca até que o novo médico veterinário esteja tudo certo para se fazer a visita 

mais relata que está sim nos planos da Secretaria estender o projeto até o Distrito do Sucunduri; 

o Vereador Bruno José de Morais, sugeriu ao Secretário de Produção, que se possível a 

prefeitura pudesse ceder o caminhão para os produtores buscarem as mudas em outras cidades; 

após a explanação do assunto e tirar as dúvidas dos vereadores o Secretário agradeceu o convite 

do Vereador Juvenal Belo da Hora e colocou a Secretaria a disposição de todos os Vereadores 

e produtores para visitas e tirar dúvidas; o Vereador Jonas Neves de Castro agradeceu a presença 

do convidado; dando continuidade a pauta: MEMORANDO Nº 024/2024 – o Projeto de Lei Nº 

006 de 16 de maio de 2024 que dispõe sobre as diretrizes para elaboração da Lei Orçamentaria 

de 2025 e dá outras providencias; após a leitura da matéria em tela, foi solicitado o envio a 

Assessoria Jurídica da Câmara para fim de emissão do Parecer da matéria em tese; Por fim e 

nada mais a ser tratado, e para constar, eu Jorcicléia Rubenita da Silva, na qualidade de 

Assessora da primeira Secretaria, lavrei a presente ata que após lida e aprovada, será assinada 
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pelos de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, em 21 (vinte e um) de maio do ano 

de 2024 (dois mil e vinte e quatro). 

 

Vereador Jonas Neves de Castro                                                   Vereador Gevan Pires Barbosa 

Vereador Daniel Nonato Paz                                                               Vereador Éber José da Silva 

 Vereador Maxsael Fernandes da Luz                            Vereador Antônio Carlos Moisés Franco 

  Vereadora Gesiane Pereira                                           Vereadora Leonilda Iaski da Rocha Supi  

  Vereador Bruno José de Morais                                                  Vereador Juvenal Belo da Hora                  
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